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WYJAŚNIENIA  TREŚCI  
POSTĘPOWANIA OFERTOWEGO  

 

pn.: SZP.225-11.2021 Wykonanie okresowych przeglądów technicznych i napraw sprzętu medycznego dla WSPR  
w Olsztynie w podziale na 13 części 

 

I. Zamawiający Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Olsztynie informuje, iż na podstawie pkt. XI 

zapytanie ofertowego w postępowaniu wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela poniższych 

odpowiedzi: 

 

Pytanie 1  

Część 6 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie do odrębnego pakietu defibrylatorów LIFEPAK12 lub czy 

Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie z użytku defibrylatorów LIFEPAK12 w przypadku braku możliwości 

naprawy? Wsparcie techniczne dla tych urządzeń zostało już zaprzestane i nie gwarantujemy dostępności 

wszystkich części zamiennych/ akcesoriów. Takie działanie pozwoli  na złożenie oferty przez autoryzowany 

serwis techniczny. 

Odpowiedź:  

Zamawiający NIE WYRAŻA ZGODY na wydzielenie do odrębnego pakietu defibrylatorów Lifepak12.  

Zamawiający  WYRAŻA ZGODĘ na wyłączenie z użytku defibrylatorów Lifepak12 w przypadku braku 

możliwości naprawy. 

 

Pytanie 2 

Część 10 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie do odrębnego pakietu noszy z transporterem oraz krzesełek 

kardiologicznych produkcji Stryker (pozycja 4,5,9,12,15,17,40 oraz 41wg załącznika nr 1)? Pozwoli to na 

złożenie oferty przez autoryzowany serwis urządzeń produkcji Stryker. 

Odpowiedź:  

Zamawiający NIE WYRAŻA ZGODY na wydzielenie do odrębnego pakietu noszy z transporterem oraz krzeseł 

kardiologicznych produkcji Stryker.  

 

Pytanie 3 

Zwracamy się z uprzejma prośba o dopuszczenie możliwości złożenia oferty w formie elektronicznej – 

podpisanej podpisem kwalifikowanym. 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty w formie elektronicznej  i podpisanej podpisem 

kwalifikowanym.  

 

II. Odpowiedzi stanowią integralną część Zapytania ofertowego i będą wiążące podczas terminu składania 

ofert. 

Zatwierdzam  
 z upoważnienia Dyrektora 

Izabela Rubis 


